Dijeljenje brojem 2 (3)

1. Dva trajekta su iz Dubrovnika na otok Mljet prevezla 486 izletnika. Svaki trajekt je vozio jednak broj ljudi. Koliko je izletnika bilo na jednom trajektu? 
RAČUN: 


ODGOVOR:___________________________________________________

2. U dva sanduka nalazi se 846 komada keramičkih tanjura, u svakom sanduku jednako mnogo. Koliko se tanjura nalazi u jednom sanduku?
RAČUN:



[bookmark: _GoBack]ODGOVOR:___________________________________________________


3. Podijeli i provjeri množenjem.

208 : 2=			608 : 2= 			466 : 2=						


844 : 2= 			442 : 2= 			884 : 2=					



222 : 2= 			208 : 2=			604 : 2=		

